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Термін «Природне землеробство» має кілька синонімів: екологічне 

землеробство, біологічне землеробство, органічне землеробство та, згідно 

визначення Міжнародної Федерації руху органічного сільського 

господарства (IFOAM), покликане підтримувати здоров'я екосистем, ґрунту, 

рослин, тварин і людини. На сьогоднішній день ці словосполучення часто 

вживані і є причиною численних дискусій. Одні вважають такий метод 

землеробства виключно вірним, інші —правильним лише частково. Проте, в 

сучасний період значно зростає потреба населення в органічній продукції. 

Згідно закону України «Про виробництво та обіг органічної 

сільськогосподарської продукції та сировини», який набрав чинності 

10.01.2014 р., під час органічного виробництва виключається застосування 

хімічних добрив, пестицидів, генетично модифікованих організмів (ГМО), 

консервантів тощо, та на всіх етапах виробництва (вирощування, переробки) 

застосовуються методи, принципи та правила, визначені цим Законом для 

отримання натуральної (екологічно чистої) продукції, а також збереження та 

відновлення природних ресурсів. Саме на цих пунктах і ґрунтується 

технологія вирощування розсади овочевих культур для отримання екологічно 

безпечної продукції. 

Відповідно вище зазначених чинників для вирощування розсади 

використовують посівний матеріал вищої категорії з високими посівними 

якостями ікатегорично забороняється використовувати генномодифіковане та 

оброблене хімічними препаратами насіння.Основним елементом технології 

вирощування розсади овочевих рослин є підготовка субстрату і, як свідчить 

досвід, якість рослин, вирощених на торф'яних субстратах значно вища, аніж 

на інших ґрунтах. Тому торф є основою для субстратів і в Україні дозволено 

його застосовувати в овочівництві згідно стандартів щодо органічного 

землеробства. Торф можна використовувати як органічне добриво, мульчу 

для розсади, а у відкритому ґрунті—для поліпшення агрофізичних 

характеристик ґрунтів.  

Дотримуючись стандартів щодо вирощування органічної продукції для 

приготування субстрату можна використовувати мінеральний ґрунт, пісок, 

компост, компостовану соснову кору, торф, не більше1/4 суміші не 

глянсового й фарбованого паперу, люцерну, що є альтернативою верховому 

торфу, тирсу з нефарбованої і не просоченої консервантами деревини, 

лушпиння рису, глину, перліт, вермикуліт, цеоліт. Як добриво можна 
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